11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 83

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MalueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.06.2013 17:15:14

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.06.2013 08:39:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/279287/answer/279293




[To onucanuio - perequBLL ¥ IPOpPacTaHue B IPOCTaTy( UM CAMOCTOSTENIbHEIY PaK IIPOCTATHI)-
KOHEYHO [T0Ka3aHa IUCTIPOCTAaTIKTOMUS(IIPU TEXHUYECKOU BO3MOXKHOCTU). MoxeTe
IPOKOHCYIbTUPOBaThCsA B HUWYposnoruu B MockBe. 3anuimTech Ha KOHCYJIbTAIUIO 110 TeJl. Ha
caure.



